

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
факультету обліку та фінансів
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування за спеціальністю 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена викладачами кафедри обліку і оподаткування Полтавського державного аграрного університету із залученням здобувачів вищої освіти та представників зовнішніх стейкхолдерів, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

Особливістю даної освітньо-професійної програми є практико-орієнтоване навчання, що уможливорює поглиблення набутих теоретичних знань та сприяє швидкій адаптації випускників спеціальності 071 Облік і оподаткування до професійної діяльності.

До конкурентних переваг освітньо-професійної програми Облік і оподаткування, наданої на рецензування, варто віднести врахування вимог роботодавців при формуванні переліку дисциплін, що поглиблюють опанування спеціальності та дозволяють у повному обсязі забезпечити компетентності випускника, а також залучення до освітнього процесу провідних фахівців-практиків.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма Облік і оподаткування оцінена позитивно, а динаміку її оновлення, вважаємо обґрунтованою, виходячи з потреб ринку праці. Проте враховуючи реалії функціонування суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану, доцільно було б впровадити вивчення навчальної дисципліни, яка б поглибила теоретичні знання та практичні навички здобувачів вищої освіти з питань облікового супроводу процесів ліквідації, банкрутства та санації підприємств.

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з обліку і оподаткування у Полтавському державному аграрному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки й практики освітньої діяльності, запитам зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів, що дозволяє рекомендувати використання цієї освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Директор
ТОВ «Сфера тепла і комфорту»



Вікторія ХУТОРЯНСЬКА